



起跑线·独立



2日,烟台一小学,很多家长都带着相机为孩子留影。 本报记者 李泊静 摄

孩子要赖,家长留校陪住

留守儿童不愿住校,一些父母宁可免费打工也不忍放手

9月2日,是菏泽定陶县留守儿童学校上课第一天,学生们要在学校寄宿。有些家长不放心,一上午都呆在学校,看着孩子中午下课吃完午饭才离开,还有的家长因为孩子不愿住宿,竟要求在学校餐厅做生活老师,帮忙一周不要工资。专家指出,有些事也不能全由着孩子性子,家长应该适时放手。

本报记者 李德领

第一次住校 孩子不肯下车

2日,上午第二节课开课,仍有不少家长因不放心没走。教室、餐厅、宿舍等地,他们逐一看了个遍,最后又聚集起来交谈。

“你们学校餐厅还需要生活老师吗?不要工资,只要管吃管住就行。”家长王华(化名)在办公室见到学校校长刘传玺后,满

眼充满期望地问。她的孩子以前在他们村学校上学,由于村内的学校只有1、2年级,现在孩子上3年级就需要住校了。

“儿子平时学习很好,就是性格内向,不愿意与其他同学交流,昨天中午1点来学校报到,等给孩子全部安排好,我们准备回家时孩子忽然提出不愿意住校,并跑到车上不下车。”王华说,任凭怎么哄,孩子就是不下车,也不愿在学校住,没有办法她只好带着孩子回家,回家后已是晚上10点多。“我先在学校住一周陪

着孩子,等孩子适应了再回家。”在征得学校同意后,王华很高兴。

每个宿舍 都有老师陪睡

放学后,在老师的带领下,学生们依次来到餐厅。学校已将一到三年级学生的饭菜打好,并按照序号放在餐桌桌上,学生们只需按照序号坐下吃饭即可。

据学校校长刘传玺介绍,学校共有420余人,基本上都是留

守儿童,其中仅一年级新生就有80余人。“这些孩子有的在行为上缺少管理,有的在感情上缺少沟通,家长把孩子送到学校,是对我们的信任,我们会把学生当成自己孩子一样照顾。”

“一年级每个宿舍我们都安排了两名老师陪睡,其余年级都是一个宿舍一名老师。班主任都要把孩子家庭情况、生活习惯等做好统计,甚至连孩子有无冠心病之类的细节问题都要掌握。”刘传玺说,不过,很多家长都问孩子生活情况,很少问学习情况。

开学首日大多小学都布置作业

本报济南9月2日讯(记者 李飞 见习记者 李师胜)

9月2日,省城中小学正式开学。很多小学都给中高年级学生布置了作业,而针对教育部的减负新规,鲜有学校和家长表示认可。

9月2日,省城中小学集中开学。下午4时左右,记者

在山师附小门口采访了多名小学生和家长。一二年级的男生告诉记者,“我们没有作业,一年级的也没有。”而一名六年级学生明确告诉记者,老师布置了书面作业。另外一所小学,不仅中高年级学生有作业,一名二年级小学生也给记者列举了老师刚刚布置的

作业:找四个表达美好的词语或成语,做一张口算试题,另外还有课文背诵。

而记者采访了省城多所小学了解到,目前小学阶段一二年级学生大都没有书面作业,但学校都会对三到六年级的中高年级学生布置课外作业。接受采访的老师认为一点

作业也不留根本不现实,这是对学生的不负责任。

采访中,尽管有家长认为没有作业,孩子更快乐、更自由,“有更多时间学课外知识,可以更多地接触社会。”但绝大多数家长还是认为,完全取消书面作业对孩子并非好事。

本报烟台9月2日讯(记者 刘清源) 2日,烟台市芝罘区中小学生开学。不少家长选择让孩子吃小饭桌,不过啥事都要亲眼看到,家长们才放心。

2日中午,6名毓璜顶小学的小学生来到位于乐山里的伊人小饭桌吃饭。放学了,老板艳梅不仅带回了6名孩子,还有8位家长。几位家长一边叮嘱着孩子要注意的事情,一边和小饭桌管理者交流。8位家长加上3位小饭桌工作人员共11个大人,围着6个孩子吃完了他们上学后的第一顿午餐。家长赵云说,儿子吃饭慢,又是第一次在小饭桌吃饭,总要过来看看才放心,孩子慢慢习惯了,以后就不会这么来看孩子吃饭了。

链接 我省规定 作业不超1小时

据山东省教育厅印发的《山东省普通中小学管理基本规范(试行)》,小学一、二年级不留书面家庭作业,其他年级除语文、数学外不留书面家庭作业,语文、数学书面作业每天不超过1小时;初中书面作业总量不超过1.5小时;高中布置作业要涵盖所有学习领域且总量不超过2小时。

本报记者 李飞

专题



“团购”换代 养元·六个核桃热销

“待遇、情感、事业”是企事业单位留住人才的三个举措。随着中秋、国庆双节的临近,老板们又打出了“情感牌”一为员工发放节日福利。随着人们生活水平的提高,福利品的选择也成了一门“学问”,需要智慧地来选择。从某种意义上来说,团购福利品反映着特定阶段人们的消费需求,由最初的米面油到酒水,再到如今热销的“六个核桃”,其主流产品的更迭,折射出的是时代的变迁与消费的升级。

健康消费理念推动团购福利品换代,健康补脑意识增强成就养元六个核桃的崛起。

在中国这样一个从不缺少奇迹的国度,任何一个消费需求的兴起都会随之产生一个强势品牌。春争如今已成为一种社会常态,几乎每个人都面临着来自学习、工作、生活的竞争,需要付出更多的辛勤,这使得人们的健康补脑意识近几年来迅速增强。

核桃在国外被称作“益智果”,亘古就是健脑益智的佳品。我国传统中医“以形补形”

理论认为“核桃形似人脑,所以有益大脑”。现代科学研究表明,核桃仁中富含的磷脂,在人体内通过转换能起到活跃大脑神经的作用,从而使人保持充沛的精力和良好的记忆力。养元六个核桃精选优质核桃为原料,以方便、易吸收为追求,采用养元特有的生产工艺,很好的满足了人们的消费需求,从而在团购市场赢得了广大客户的关注。

技术领先、专业专注,是六个核桃在团购市场热销的重要原因。

众所周知,核桃虽好,但直接吃却

会面临“味儿涩、难吸、营养得不到全面吸收”的麻烦。成立于1997年的养元公司,是核桃饮品行业的先行者与领军者,十数年如一日专注核桃饮品技术工艺的研究与创新。2006年其自主创立的【5·9·28】核桃饮品生产工艺,不仅有效解决了核桃饮品“涩感”的口感,而且使丰富的核桃营养更有益人体吸收,从而让人们食用不便的核桃干果,变身成为“好喝、营养、方便”的饮用佳品。正是由于养元公司的专业、专注和技术领先,才成就了六个核桃在市场上的热销。

六个核桃老少皆宜的产品特性和“六六大顺”的品牌寓意,是六个核桃在团购市场热销的深层次原因。

在省会茶大厦南侧,一位选择了六个核桃作为福利品的张先生说,“单位福利品承载着老板对员工的关爱,六个核桃不仅安全、营养、好喝,而且老少皆宜,一瓶六个核桃能够全家分享,同时,‘六个核桃 六六大顺’的美好寓意,更体现了领导对员工的良好祝愿。团购选六个核桃,领导、员工都满意,是名符其实的‘聪明选择’!”